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Referat fra Bestyrelsesmøde 13. maj 2025 kl. 18.30 

 

Bestyrelsesmedlemmer og suppleanter  

Tilstede: 

Formand: Lone Nielsen      

Næstformand: Tina Kaspersen   

Kasserer: : Stig Norgaard     

Sekretær: Vibeke Lassen 

 

Ikke tilstede:   

Bestyrelsesmedlem: Cecille Holme Lindegaard              

Suppleant: Dannie Brøndby 

Suppleant: Sanne Ferdinansen    

  

             
 

1. Godkendelse af dagsorden.  

 

2. Underskrivelse af tidligere referater 

 

3. Opfølgning på vedligeholdelsesplan og handlingsplan 

 

• Vibeke har undersøgt med logotøj hos Jyderup Rideudstyr, og der arbejdes fortsat videre 

med dette 

• Lone har sendt ansøgning afsted til ombygningen af køkkenet og bygning af terrasse ved 

rytterstuen 

 
4. Nyt fra alle 

 

• Vi har fået 5500 kr. fra Feriepartner Odsherred til Børnedyrskuet, som skal gå til indkøb af 

materialer til noget der kan gavne børnedyrskuet i årene fremover. 

• Der mangler 2 hjælpere til Vig Festivalen for at vi kan stille fuldt hold, så har du lyst til at 

være med så kontakt Helle Winther. 

• Der er fælles indsamling af affald d. 22. maj i Asnæs. Kom og vær med til en hyggelig dag 

med efterfølgende fællesspisning. Tilmelding til Helle Winther. 

• Sommerfest 14. juni; kom og vær med både voksne og børn, og tage venner og familie med. 

Indbydelser er sendt ud pr. mail. 

• Kommunen har en klimapulje man kan ansøge til, men det kræver at formålet kan relateres 

til klimaforbedring. Vi overvejer lige om vi kan komme op med en god ide til en 

klimaaktivitet. 

• Tina og søn har forlænget elkabel og lagt nyt internet kabel fra udendørsbanerne og 

dommervognen til multibanen er nu færdig og bliver sat op i dag 13/5. 

• Byggeudvalget venter stadig svar fra kommunen på byggetilladelsen, imens samles 

udbudsmaterialet, så det er klart til at blive sendt i udbud når tilladelsen er givet. 

 

5. Brev fra Dansk Køreforbund 

• Velkomstbrev er modtaget fra Dansk Køreforbund, dette er videregivet til køreudvalget, så 

de kan sørge for at formalia er i orden og hvilke type medlemskab der ønskes. 
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6. Nyt vedrørende jorden 

 

• Vi har fået et tilbudet at få overdraget jorden/ arealerne.  

Dette skal fremlægges på en ekstraordinær Generalforsamling. 

• Ekstraordinær Generalforsamling er fastsat til 19. juni kl. 19.00 

 
7. Stævner og D4 Horseshow 

• Aftenstævne 14/5 er fuldt booket både dressur, spring og kørsel 

• Islænderstævne 16/5 er også fuldt booket 

• D4 Horseshow – håber vi på mange starter og alle har lyst til at hjælpe til.  

 

8. Næste arbejdsdag 25. maj kl. 9-12 

• Arbejdsdagen flyttes til søndag 25. maj kl. 9. Alle er meget velkomne til at komme og give 

en hånd. Vi starter med rundstykker og slutter med kaffe og kage 

• Opgaverne er bl.a.: 

i. Ukrudt ved dressurbanerne 

ii. Port i ridehuset 

iii. Fejes langs springmaterialet i ridehuset 

iv. Oprydning i containeren 

v. Pudse vinduer i dommerhusene og sekretariatet 

vi. Buskrydning og generel beskæring af beplantning 

vii. Rettet opkørslen 
 

9. Eventuelt 

 

10. Næste ordinære mødedato 

 

• 14/8 kl. 18.30 

• 11/9 kl. 18.30 

 

 


